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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede da 

Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa do Rio 

Grande do Norte – SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 955/2020, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e GETÚLIO REGO; Secretariado pelo Senhor Deputado GETÚLIO REGO. Presentes as Senhoras e os 

Senhores Deputados CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, GEORGE 

SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, SANDRO PIMENTEL, SOUZA NETO, 

UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas dos Senhores Deputados ALBERT DICKSON, ALLYSON BEZERRA, EUDIANE MACEDO, 

KLEBER RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da 

Mesa nº 393/2020, não houve leitura da Ata de Sessão anterior. Constaram do EXPEDIENTE: três Projetos de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, que denomina 

Historiador Wagner do Nascimento Rodrigues a Biblioteca do Centro Estadual de Educação Profissional no Município de Macaíba; fica reconhecida como de Utilidade 

Pública a Associação de Desenvolvimento Sociocultural de Equador, mantenedora da Filarmônica Santa Cecília, com sede e foro jurídico no Município de Equador; e 

reconhecendo como Patrimônio Cultural Imaterial e Histórico do Estado do Rio Grande do Norte as “Lendas de Canguaretama”; Requerimento do Deputado SANDRO 

PIMENTEL, encaminhando aos familiares de Andreza do Nascimento Marinho, Voto de Pesar pelo seu falecimento; três Requerimentos do Deputado CORONEL 

AZEVEDO, solicitando o reforço do policiamento ostensivo, no Município de São Gonçalo do Amarante; e encaminhando Votos de Congratulações aos Senhores 

Lamarque Lisley de Oliveira e José Edwaldo de Lima, eleitos Vereadores na Cidade de Mossoró nas eleições municipais de 2020; três Requerimentos do Deputado 

HERMANO MORAIS, propondo um estudo de viabilidade para abrir 600 novas vagas para a Polícia Penal, por meio de concurso público; e encaminhando Votos de 

Congratulações ao Município de Severiano Melo, pela emancipação política e ao Hospital Central Coronel Pedro Germano(Hospital da Polícia Militar), pelos excelentes 

serviços prestados; três Requerimentos do Deputado KELPS LIMA, reivindicando a pavimentação asfáltica da RN-269 entre os Municípios de Canguaretama a Vila Flor, 

até Barra de Cunhaú; e da RN-312 entre o Distrito de Igreja Nova(São Gonçalo do Amarante) à Zona Urbana de Macaíba; e a reativação do posto policial no Distrito de 

Piquiri, no Município de Canguaretama; quatro Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT, sugerindo a conservação e melhoria nas condições da RN-404, entre 

Porto do Mangue e a Comunidade de Praia do Rosado; a realização de concurso público para servidores públicos efetivos; a reestruturação da tabela do plano de cargos, 

carreira e remuneração dos servidores públicos, ambos os pleitos para o Instituto de Assistência Técnica e Extensão Rural–Emater; e encaminhando Voto de 

Congratulações pelo dia do Extensionista Rural; quatro Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, requerendo a retomada da obra da Adutora de São José do 

Seridó e a inclusão do ramal da Caatinga Grande; sugerindo um Projeto de Lei, de autoria do Poder Executivo, com a criação de novos cargos da Polícia Penal e dá 

outras providências; e encaminhando aos familiares dos Senhores Jorge Cavalcanti Boucinhas e José Batista de Araújo, Voto de Pesar pelos seus falecimentos; e cinco 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando uma picape; a construção de um posto policial militar, ambos para o Distrito da Cruz; um Delegado e 

cinco agentes para a Delegacia Civil; o aumento do efetivo policial e melhores condições de trabalho; duas viaturas 4x4, ambos para 3ª Companhia Independente de 

Polícia Militar, todos os pleitos para o Município de Currais Novos; Havendo ORADORES INSCRITOS: com a palavra  o Deputado GETÚLIO REGO discorreu sobre a 

apreensão das carteiras de habilitação dos cidadãos, que devido o período da pandemia do Covid-19, ficaram impossibilitados de regularizar suas situações junto ao 

Departamento Estadual de Trânsito-Detran; desta forma fez apelo ao Governo do Estado para autorizar a polícia de trânsito a suspender as multas e a retenção da 

carteira de habilitação, até que o atendimento do Órgão volte à normalidade. Anunciada a ORDEM DO DIA: o Deputado VIVALDO COSTA apresentou Voto de Louvor: 

ao Professor Genebaldo Barros, pelos seus noventa e três anos de idade e a população do Jardim do Seridó em comemoração à Padroeira da Cidade, Nossa Senhora 

da Conceição a ser comemorada no fluente dia. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA citou a satisfação de estar com o Ministro Rogério Marinho, na 

Passagem das Traíras, para entregar a ordem de serviço daquela importante obra reivindicada pelo Deputado VIVALDO COSTA. O Deputado SOUZA NETO 

mencionando o veto deliberado por vício de iniciativa na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sob o Projeto de Lei de sua autoria, justificou a motivação de 

corrigir uma lacuna na Constituição Estadual; entendendo a importância do projeto para promover justiça aos servidores estaduais que possuem filhos com necessidades 

especiais, oportunizando horário diferenciado; solicitou a sensibilidade do Governo para que analise e encaminhe a esta Casa Legislativa o Projeto de Lei, fazendo justiça 

aos servidores que se sentem prejudicados pela falta da legislação específica, atendendo essa classe de servidores que constantemente reivindica esse direito. Não 

houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS: Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso, destacando a decisão do Tribunal de Contas obrigando o 

Governo do Estado a pagar as Emendas Parlamentares sendo passível de multa no caso de desobediência judicial, saudando as iniciativas do Tribunal, elogiou a decisão 

comedida e sábia.  Posteriormente, cientificou o ingresso de ações judiciais para o devido recebimento, o qual foram acatadas pelo Tribunal de Justiça, no entanto, até a 

presente data não houve cumprimento, com alegação de que o valor ultrapassou o Teto fixado na Constituição Federal; informou a respeito da liberação de Emendas de 

outros  Deputados, externando revolta;  deu ciência do  pagamento de parte  do recurso, explicando  a importância  da  destinação de  suas  Emendas  para atender  os  


